

数学科学学院党建工作简报

(2018年第二期)

数学科学学院党委



2018年7月7日

1. 方平副书记与入党积极分子座谈暨四院系联合党校结业典礼举行

5月2日下午，数学科学学院、信息科学技术学院、物理与材料科学学院、哲学系联合党校结业典礼在涵芬楼一楼举行。典礼上来自四个院系的10个小组分别进行了学习成果汇报，大家从不同角度对为期一个多月的党校学习进行了反思和总结，并就本组的特色活动及心得进行了展示。本期党校共有103名学员报名参加，最终98人顺利拿到了结业证书，16人被评为“优秀学员”。

2. 学校党的建设调研组来学院进行专题调研

5月4日上午，学校改革发展大调研——党的建设调研组来数学科学学院进行专题调研。学校党委副书记、纪委书记杨昌利，组织部部长程静，纪委办公室主任江铁峰，学校办公室副主任李梦隽，组织部副部长童愈亮，调研组秘书、政治学系党委副书记王子蕪以及人事处叶明武等一行出席调研座谈会。数学科学学院党政领导班子成员、党委委员、各教工党支部书记以及教师代表参加调研。党委书记贾攀代表学院做了工作汇报，重点介绍了学院“3+3+3”工作机制。调研组对我院党建工作给予肯定并提出了殷切期望。

3. 数学科学学院教师党员赴崇明生态岛学习调研

为深入学习贯彻党的十九大精神，落实习近平总书记关于调查研究的重要指示精神，探讨在新时代机遇与挑战下推进数学学科建设，5月

9日，数学科学学院党委组织教师党员赴崇明岛，就其世界级生态岛建设情况，特别是生态文明建设和科研成果开展实地考察学习。本次活动增强了教师们的职业使命感，激发了科研动力，党员们纷纷表示将不忘初心、牢记使命，立足本职，砥砺奋进，以更高的热情投入到实际工作中。

4. 数学科学学院开展毕业生党员教育活动

为了使毕业生党员进一步强化党员意识，增强组织和纪律观念，5月24日上午，以“重温入党誓词，永葆党员本色”为主题的毕业生党员教育活动在102报告厅举行，学院博士、硕士和本科生毕业生党员70余人参加了此次教育活动。学院党委书记贾挚与毕业生党员们一起学习习近平总书记在北京大学师生座谈会上的讲话精神。之后于国妮还就“毕业生党员如何转接组织关系”以及转接组织关系流程、可能出现的各种情况以及解决方法等进行了详细的说明，让党员们更加明确组织关系转接事宜。本次教育活动，既为毕业生党员送上祝福，又强化了党员理想信念，引导党员们不忘初心，牢记使命，为母校争光，为党旗添彩！

5. 数学科学学院举行党委委员选举大会

5月30日下午，数学科学学院党委委员选举大会在闵行校区四教106报告厅举行。大会由学院党委副书记余富团主持，近200余名师生党员出席。全体党员以无记名投票、差额选举的方式，选举产生了中共华东师范大学数学科学学院委员会委员7名（以姓氏笔画为序）：吴颖康、邱瑞锋、余富团、周风、贾挚、程涛、潘建瑜。在此次选举大会上，全体党员还通过观看视频《输给时间 赢得未来》学习了钟扬同志的先进事迹。选举大会结束后，退休党支部召开了换届大会，选举王继延同志担任退休党支部书记，选举黄英娥、陈俊英同志担任支部委员。

6. 上半年党员发展工作进展顺利

本学期党员发展工作进展顺利。经过前期答辩和组织考察，于5月30日和6月6日先后发展了两批党员。辅学支部发展了闫梓昕、李艳等7名同学，2016级硕士生支部发展了孙浩等6名同学；辅学支部发展了阳家宝等8位同学先后成为了中共预备党员。

7. 学业指导工作坊之期中学业指导座谈会举行

6月6日下午，学业指导工作坊之期中学业指导座谈会在数学楼126举行。副院长潘建瑜、副书记余富团、教务老师汪家录、辅导员老师张美蓉等，与2017、2016、2015级学生分别座谈，了解同学们的学业情况，为大家进一步提升学业支招。座谈会结束后，针对同学们的需求，拓扑学、偏微分方程等朋辈辅导班开讲。

8. 数学科学学院举行“七一”表彰活动

忆峥嵘岁月，创辉煌历程，不忘初心，才能砥砺前行。在建党97年之际，学院进行七一表彰活动。经过党员和党支部推荐自荐，6月22日下午，选出2017-2018学年“先进学生党支部”3个，“优秀学生党员”15名。此次受到表彰的“先进学生党支部”分别为辅学支部、2016级硕士支部、2017级硕士支部。优秀党员分别是张萍、牛伟强、蔡懿、杨景、徐倩倩、谢启翠、王俊谕、周天婷、韩嘉业、洪丹、袁甲、张奕一、冯凯玥、兰彧、陈艳庆。

9. 学生党支部两项创新组织生活实例结项

由辅学党支部申报的创新组织生活实例《爱国主义教育基地宣传走访计划》，2016级硕士研究生支部申报的《一起来做朗读者》，两个项目近期顺利结项。这两个支部以创新组织生活实例为契机，大胆探索组织生活形式创新，起到了良好的宣传和教育效果。

10. 毕业生党员组织关系转接工作顺利推进

根据学校的统一安排部署，我院 65 位毕业生党员的组织关系介绍信已全部发放至学生本人，上海市内的网上组织关系转接也全部完成。后续的回执回收登记工作预计今年年底前结束。

11. “向党说句心里话，不忘初心跟党走——纪念建党九十七周年”主题党日活动举行

7 月 6 日下午，数学科学学院“向党说句心里话，不忘初心跟党走——纪念建党九十七周年”主题党日活动在数学楼 126 举行。会上，党委向全体党员赠送了精心设计的党员政治卡片。卡片上印有入党誓词和党员廉洁自律规范，填写了每位党员的入党日期，以此提醒广大党员：认真履行党员义务，铭记党的宗旨，发挥党员先锋模范作用，为共产主义事业奋斗终身。会上，贾挚向全体党员传达了 6 月 30 日参加追授钟杨同志“全国优秀共产党员”称号颁授仪式的相关情况。随后，全体与会党员纷纷畅所欲言，向党讲述了自己的心里话。

12. 青年科学家班主任李韬教授与光华学子面对面

6 月 13 日，青年科学家班主任李韬教授应邀与光华学子面对面，演讲“系统科学与中国梦”。学院党委书记贾挚出席活动并致辞，副书记余富团主持，光华书院党委副书记涂晴、辅导员尹强，以及光华书院 200 余名学子参加了活动。在以“系统科学与中国梦”的主题报告中，李韬教授既为同学们做系统科学的学术前沿普及，更向同学们讲述系统科学在实现中国梦征程中的内在理路与路径。

13. 本科生党员王俊渝获得校“优秀学生共产党员”表彰

6 月 15 日下午，我校纪念建党 97 周年学生党建表彰、青年马克思主义者学院第 23 期学生预备党员培训班结业仪式在闵行校区举行。校

党委副书记杨昌利、相关职能部门领导、师生代表出席本次大会。会上，本科生党员王俊谕获得“优秀学生共产党员”表彰。

14. 我院获得 2018 年华东师范大学“先进基层党组织”荣誉称号

6月29日下午，我校纪念建党九十七周年表彰大会在中山北路校区举行。数学科学学院获得2018年华东师范大学“先进基层党组织”荣誉称号。希望学院全体党员主动对标先进，牢固树立“四个意识”，不断增强“四个自信”，认真贯彻落实学校第十三次党代会精神，锐意进取、开拓创新，为学校落实立德树人根本任务，深化综合改革，加快一流大学建设而努力奋斗！

15. 推荐王丽萍、程涛参加第 11 期教职工党支部书记轮训班（线上）和第 12 期教职工党支部书记轮训班（线下）

根据党委组织部、党校安排，推荐王丽萍、程涛参加第 11 期教职工党支部书记轮训班（线上）和第 12 期教职工党支部书记轮训班（线下）。7月-9月：依托 2018 年全国高校基层党支部书记学习贯彻党的十九大精神专题网络培训班，在国家教育行政学院大学生网络党校开展 32 学时的线上培训并提交学习成果。9月-10月进行线下集中培训，时间为三天半，一般安排在周三全天和周五上。

16. 推荐孙宇翔等 11 名同学参加华东师范大学第 1 期学生发展对象培训班

根据学校安排，学院推荐孙宇翔、郑淦心、周民凡、张家栋、杨芝明、王博、江皓云、汪悦宁、王春月、聂伟、方心怡等 11 名同学参加华东师范大学第 1 期学生发展对象培训班。时间为 2018 年 7 月至 9 月，培训采取线上线下相结合的方式进行。